



Со 2 по 5 января во Дворце спорта ПАО «Концерн «Стирол» прошли традиционные праздничные новогодние мероприятия для детей работников предприятия. На них также были приглашены ребята из горловского Центра социально-психологической реабилитации, которые лишены родительской опеки и заботы.

«В этих мероприятиях участвовали все творческие коллективы КСКЦ «Стирол». Это и народный хореографический ансамбль «Алые паруса», и театр, и многие другие наши ребята, – рассказал директор КСКЦ Александр Стрельцов. - Подобные утренники – традиция, которая существует на предприятии уже 20 лет. Все это время они проходили в КСКЦ, но там сейчас идет реконструкция. Мы долго решали, где проводить их в этом году – в ДК шахты «Кочегарка» либо же в кинотеатре «Шахтер»? Но председатель правления концерна Сергей Павлючук пришел к выводу, что необходимо сделать все своими силами, ведь это же наш праздник. Поэтому, в конце концов, выбрали стироловский Дворец спорта. Были небольшие сложности с переездом, но мы справились».



Для увеличения нажмите на изображение

подарки ребятам предоставил профком "Стирола". За 4 дня утренники посетили около 1000 маленьких горловчан. *«Сегодня мало кто из крупных предприятий проводит подобные мероприятия для детей своих сотрудников. На "Стироле" это давняя и добрая традиция, –*

отметил специалист по культмассовой работе ПАО «Концерн Стирол» Арутюн Размикович. –

Подготовка была очень сложной, особенно в последние дни. 2, 3 и 4 января у нас прошли по одному утреннику, а 5 января – два. В выходные на такие мероприятия всегда приходит больше людей».

Посетившие утренники взрослые и дети были довольны. Никто не остался равнодушным к веселым персонажам праздничного спектакля – Разбойникам, Волку, Зиме и Деду Морозу. Дети участвовали в интересных новогодних сценках и искренне переживали за героев представления.

«Мы уже второй год на подобном празднике, – рассказала аппаратчик второго участка Объединенного завода карбамида Наталья Гавриш . –

Конечно, мы больше привыкли к атмосфере праздника в КСКЦ «Стирол», но и в этом году все прошло отлично. Ребенку здесь все интересно и он получил море впечатлений. В следующем году обязательно пойдем на такой же утренник. Надеемся, что в обновленном КСКЦ будет еще интересней».



Стироловские новогодние утренники для детей переехали из КСКЦ во Дворец спорта

Горловский Медиа Портал
08.01.13 20:12



Идею проведения новогодних утренников для детей переехали из КСКЦ во Дворец спорта, Горловский Медиа Портал, 08.01.13 20:12